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، قد تسأل وتقول )  بت168كأنھا  أي( بت 56ھنا سوف نستخدم ثلاثة مفاتیح ، كل منھا بطول 
ھل "  ساعة72ثلاثة مفاتیح سوف یأخذ   ساعة ، اذا كسر24اذا كانت كسر مفتاح واحد یأخذ "

 ھذا صحیح ؟
 

 : ع لا ، والیك مثال بسیطبالطب
 

 .. quadrillion 72 إلى 0كل منھا مداه من   A , b , c لنفترض أن المفاتیح الثلاثة
  : وأن المفتاح ھو

A = 1  
 B = 33,717 

 C = 1,419,222 
 

 .. وھو لیس المفتاح الصحیح  a=0 ,  b=0 , c=0 المخترق سوف یجرب الآن
 

 ..  وھو لیس المفتاح الصحیح  a=1, b=0 ,   c=0 المفتاح بعدھا سوف یجرب
كیف یعرف المخترق ذلك ؟ النتیجة لم تظھر صحیحة إلا اذا  لكن) صحیح a مع العلم بأن الأول(

 .والا فسوف یدور في حلقھ مفرغھ كانت الثلاثة مفاتیح صحیحة
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